

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя учёной степени кандидата медицинских наук Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный научный центр «Институт иммунологии» Федерального медико-биологического агентства

Манто Ирину Александровну

Манто Ирина Александровна в 2013 году окончила Российский Государственный медицинский университет. С 2014 по 2016 год обучалась в клинической ординатуре РГМУ по специальности «аллергология и иммунология» на базе ФГБУ «ГНЦ Институт иммунологии» ФМБА России.

С 2016 года по 2021 год работала в должности врача-аллерголога-иммунолога клинико-экспертного отдела, с 2021 года по настоящее время работает в должности врача-аллерголога-иммунолога отделения иммунопатологии ФГБУ «ГНЦ Институт иммунологии» ФМБА России. С 2016 года занимает должность научного сотрудника отделения иммунопатологии ФГБУ «ГНЦ Институт иммунологии» ФМБА России.

За годы работы зарекомендовала себя опытным и высококвалифицированным специалистом. Владеет всеми методами аллергологического и иммунологического обследования (сбор анамнеза, осмотр больного, кожные прик-, скарификационные и внутрикожные тесты, провокационные конъюнктивальные, назальные, пероральные тесты, аппликационные тесты, тесты с физической нагрузкой и др), приобрела навыки научно-исследовательской работы. В течение длительного времени является активным участником научных исследований в области аллергологии и клинической иммунологии.

Манто И.А. принимает участие в научных конференциях, семинарах, международных конгрессах. По теме исследования опубликовано 8 работ, в том числе 3 оригинальных научных статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета / Перечень ВАК при Минобрнауки России, и также индексируемых в международной базе Scopus; 1 обзорная статья в изданиях, индексируемых в международных базах Web of Science, Scopus, PubMed, MathSciNet, zbMATH, Chemical Abstracts,

Springer; 2 иные публикации по результатам исследования; 2 публикации в сборниках материалов зарубежных научных конференций.

Манто И.А. принимала активное участие в разработке и внедрении федеральных клинических рекомендаций по диагностики и лечению наследственного ангиоотека (НАО), образовательных материалов для студентов вузов и программ постдипломного образования, брошюр для пациентов. Благодаря высокой эрудиции и накопленному профессиональному опыту, Манто И.А. стала признанным молодым ученым, членом рабочей группы по созданию позиционных документов в области аллергологии и клинической иммунологии, в том числе Федеральных клинических рекомендаций.

Помимо научной деятельности Манто И.А. принимает активное участие в клинической работе, ведет активный прием амбулаторных и лечение стационарных больных.

Манто И.А. за годы работы зарекомендовала себя состоявшимся ученым-клиницистом, способным грамотно подойти к решению научных и лечебных задач. Ответственна и требовательна к себе, внимательна к больным, пользуется заслуженным уважением коллег и пациентов.

Научный руководитель
доктор медицинских наук,
заведующая отделением иммунопатологии
ФГБУ «ГНЦ Институт иммунологии»
ФМБА России

Латышева Елена Александровна

